

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3892期

2021年7月

星期三

21

辛丑年六月十二

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 张弓到我县调研部分重点项目建设情况

7月19日下午,副市长张弓带领市政府办、市工信局的负责同志来到我县,调研表面处理循环经济产业园项目、翔隆不锈钢公司新建钢铁冶炼项目进展情况。县委副书记、县长王代强,县领导及县级领导王森鹏、王国杰陪同调研。

张弓来到表面处理循环经济产业园,详细了解园区规划、工程进度、招商运营、产品种类等情况,听取园区建设进度汇报。在翔隆不锈钢公司,张弓详细了解项目进展和企业发展情况,并逐一分析两个项目推进中遇到的困难和问题,提出解决思路和具体办法。

张弓强调,要切实提高政治站位,充分认识开展“万人助万企”活动的重要意义。坚持项目为王、企业为先,不断增强发展的紧迫感和责任感。积极主动帮助企业解决项目建设中遇到的困难和问题,加快推进项目建设步伐,努力做到建成即投产、投产即达产,为经济发展提供有力支持。要加强顶层设计,做好战略谋划,推动产业向上下游延伸,集群化发展。要做好项目包装,优化要素成本,进一步提高资源综合利用程度,帮助企业降低生产成本。要对企业提出的问题认真进行分析梳理,立足自身职责,形成工作合力,提出切实可行的解决办法,切实为企业纾难解困。(袁松柳 杨涛)

## 十二届县委第243次常委会(扩大)会议召开

按照县(市、区)党委换届考察工作安排,7月18日上午,县委书记许红兵主持召开十二届县委第243次常委会(扩大)会议,传达贯彻中央和省、市委换届精神,通报我县换届考察工作有关情况。

县委副书记、县长王代强等现职副县级以上党员领导干部和换届考察组组长、市委组织部二级调研员邓红涛等考察组全体成员参加会议,并集中收看了换届警示教育片《警钟长鸣》。

邓红涛在会上介绍了这次换届考察的主要任务、有关政策和工作安排。邓红涛强调,换届考察是换届工作的重要基础,决定着换届工作的质量,一定要保持清醒头脑,以高度负责的精神、精益求精的态度,准确把握政策,明确考察程序,严肃考察纪律,确保考察工作顺利进行。

许红兵强调,全县党员干部要从警示教育案例中汲取教训,加强自身修养,慎用手中权力,廉洁自律,以对全县发展大局负责、对党组织负责、对干部负责的态度,严肃认真对待。一要高度重视。做好换届考察,选好配强班子意义重大、影响深远。大家要切实把思想和认识统一到市委、县委部署上来,进一步提升政治站位,严守政治纪律,确保考察工作顺利进行。二要积极配合。这次考察工作政治性强,程序严格,大家要处理好工作与考察的关系,积极配合好考察组工作。三要严肃纪律。要严格落实“十严禁”换届纪律要求,严格遵守政治纪律和政治规矩,严格执行组织人事纪律,积极营造和维护良好的政治生态,确保考察工作圆满完成。(朱亚旭 李得胜)

许红兵在督导防汛工作时强调

## 切实筑牢防线 确保全县安全度汛

按照省气象局发布的天气预报,近几日我县将出现持续强降水。7月18日晚,县委书记许红兵深入部分乡镇、单位,督导防汛工作。

许红兵深入到赵庄镇、石桥镇,督导防汛值班值守、监测预警、隐患排查工作,详细了解防汛队伍建立、人员配备、物资储备等情况。许红兵在督导中强调,最近降雨较多,各乡镇各单位一定要高度重视、提高警惕,全力做好防汛抗灾备战工作,以对人民高度负责的态度,坚决扛牢防汛工作责任,落实落细防汛措施,密切监测雨情、水情和汛情变化,守护好人民群众生命财产安全,确保全县安全度汛。

县领导马胜昔、陈卫东参加督导。(朱亚旭 李得胜)

马培翼等在督查防汛值班值守工作时强调

## 密切监测汛情 确保防汛各项工作有力有序有效开展

7月17—18日晚,县领导及县级领导马培翼、王忠贤、王国杰督查防汛值班值守工作。

马培翼一行先后到住建局、城关镇、杨庄镇、周庄镇、肖旗乡、张八桥镇、前营乡,通过实地查看、听取汇报等方式,详细了解物资储备、巡查值守等相关工作情况。

马培翼指出,当前我县防汛工作进入关键时期,必须密切监测雨情、汛情变化,切实做到早发现、早预警、早处置,确保防汛各项工作有力有序有效开展。(薛现涛)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 重点项目建设 招商引资工作视频调度会 我县组织收听收看全市『万人助万企』活动

7月19日上午,全市“万人助万企”活动、重点项目建设、招商引资工作视频调度会召开,通报工作进展情况,听取工作汇报,对下一步工作进行再安排再部署。市委书记张雷明主持会议并讲话,市委副书记、代市长赵文峰讲话。



县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强,二级巡视员梅玉三、铁干卿,市人大常委会主任刘景华、市政协主席汤红漫等县领导及县级领导在宝丰分会场参加会议。

许红兵通过视频汇报了我县上周“万人助万企”活动、重点项目建设、招商引资三项工作进度。许红兵说,“万人助万企”活动开展以来,县委成立了活动督导检查小组,对各乡镇、7个工作组、8个专班的助企工作情况进行了督导,目前共排查问题129件,解决24件,105件正在研判中,以“万人助万企”解决企业存在问题,盘活存量,助力企业轻装上阵。以重点项目建设做大增量。抓签约谋划,增后劲,与姚电公司签订总投资30亿元的框架协议,从区域屋顶光伏、风力发电、美丽乡村、绿色交通等方面,加快绿色能源体系建设;抓开工推进,促投资。总投资1.7亿元的赵庄镇电商产业园项目二期和总投资1.6亿元的罗顶20兆瓦分散式风电项目开工建设,风电项目预计今年年底可完工;抓投产达效,见成果,大地集团新能源光伏发电一期项目并网运行。以招商引资激活变量。围绕主导产业链条卡点、弱点,破局招商,聚焦不锈钢产业,与河南昌泰不锈钢公司、鹏达金属制品公司分别达成185万吨和40万吨炼钢产能转移意向;与河北新金集团签订200万吨炼钢项目框架协议,破解不锈钢产业发展的瓶颈问题;围绕特色新兴产业,推介招商,参加2021年视觉健康创新发展国际论坛,举办中国眼谷宝丰视觉产业专场推介,与中国眼镜业协会等进行了深入对接。

许红兵还汇报了我县迈入全国“百强”指标设立情况。

(李萍 文/李得胜 图)

王代强在调研城区防汛工作时强调

## 标本兼治 清除内涝 切实保障人民群众生命财产安全

连日来,我县遭遇强降雨天气,城区部分地段积水严重,影响群众的生产生活。7月20日上午,县委副书记、县长王代强调研城区防汛工作,县领导王忠贤、陈卫东参加调研。

“目前城区积水点有多少?”“对群众有哪些影响?”“采取了什么措施?”……王代强先后来到兴宝路焦柳铁路立交桥处、文峰路与山河路交叉口、迎宾路与文化路交叉口等积水严重地段,仔细察看积水和排水情况,与有关部门负责同志深入交流,详细了解强降雨对城市造成的影响,研究排内涝、除险情、保安全的措施办法。

王代强指出,城市内涝防范是一项重要的民生工程,事关群众切身利益,体现城市管理水平。当前全县防汛已进入“七下八上”的关键时期,各级各部门要绷紧城市防汛这根弦,

坚决克服盲目乐观、麻痹侥幸心理,按照“防治结合、以防为主”原则,立足防大汛、抗大险、救大灾,扎实做好城市排水防涝工作,以实际行动确保安全度汛。

王代强要求,要在地势低洼、积水较深等路段,实行临时交通管制措施,加强值班值守,设立提示牌、警示牌等标志,避免车辆、行人误入积水区,同时设置排水设备,加速排除积水;要高度重视,远近结合,标本兼治,在城市规划建设规划中围绕群众关注的堵点痛点,统筹推进城市内涝治理和地下管网建设,提高内涝治理水平,推进地下管网改造升级,增强防涝抗涝能力;要落实属地管理责任,加强部门协同联动,进一步明确职责任务,确保防汛措施落细落实到位,切实保障人民群众生命财产安全。

(袁松柳 杨涛)

宝丰农商银行  
家的温暖 爱的体验  
扫码贷款 一分钟到账